Formandsberetning 2012
Medl 116
Kontingent 250 kr.
Bestyrelse:Gitte Johansen formand /councilmemb
                   Torben Gasseholm sekretær/councilmemb
                    Charlotte Kring kasserer
                      Elsebeth Nielsen næstformand/bulletinansv.
                        Gitte Kaas webred.
                          Mie Bergmann suppleant 
 Bestyrelsen har holdt to møder i det forløbne år
Kurser.  Forårskursus var 'Styr på funktionen' et combikursus om bidfunktion (Gøran Dahlhøff) og oralmotorisk stimulation (Pia Svendsen)
Ifm. Kursus er indsamlet kontakt og adresser på alle oralmotoriske teams. Findes på webside.
             Efterårskursus var slået sammen med nordisk kongres som afholdtes i Gøteborg. Fra bestyrelse deltog Torben og Gitte, samt to fynboer. kongressen handlede om Slid. Bl.a. holdt Merete Bakke et inspirerende oplæg om botoxbehandlinger.
Svenskerne præsenterede opsamlingsguide fra seminar om forebyggelse til spec.tandpleje-patienter.
IADH: har nedsat uddannelsesgruppe SCIPE (spec.care in præ/postgraduate Education)
Denne gruppe har afholdt seminar om fælles curriculum (i Tyrkiet )
DSSO/NFH samarbejde. Det blev vedtaget på sidste generalforsamling at søge samarbejde med DSSO om bl.a. politiske emner, kursusplanlægn., uddannelse.
Derfor besluttedes i dette samarbejde at sende Børge Hede til SCIPE seminar, da han som den eneste har haft succes med efteruddannelse og samtidig tilknytning til tandlægeskolerne.
Børge var med til at præge curriculum-indhold i nordisk retning (bl.a. vedr. fastholdelse )
Han kom også hjem med ideer til videruddannelsesforløb. Dette har han efter møde med DSSO/NFH haft samråd med rektor for Tandlægeskolen/KU og initiativ sat i gang. Foreningerne har haft spørgeskema ude til udvalgte bl.a tandlægen med spec.tpl.patienter for at kredse ind det præcise behov der er i DK for emner i videreuddannelse. Et lignende tiltag skete som optakt til SCIPEseminar. 
Der er nedsat arbejds gruppe i SSTsammenhæng vedr. en specialtandlægegodkendelse på vores område. Men ansøgninger om mange specialer og samtidig ingen penge hertil gør at det ikke forventes åbning i denne retning og derfor satses på tidligere nævn videreuddannelses projekt med Børge som primus motor i stedet.
Legat. Det danske legat nedlagt for evt at gå ind i et nordiske legatsamarbejde. Men finnerne vil selv have deres eget, nordmændene har ingen penge, og svenskerne mange og diskuterer at åbne op for at alle også uden for Sverige kan søge der. Så interesserede kan henvende sig med forespørgsel til svenske NFH.
